
Portrait de phase x ′ = sin y , y ′ = y − x2 dans [−3, 3] ×
[−0.5, 8]
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Portrait de phase x ′ = sin y , y ′ = y − x2 dans [−3, 3] ×
[−0.5, 8], avec champ de vecteurs normalisés

2 / 7 Laurent Guillopé Systèmes dynamiques : 21 septembre

Portraits de phase x ′ = sin y , y ′ = y − x2 dans [−3, 3] ×
[−0.5, 8]
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Portraits de phase x ′ = sin y , y ′ = y − x2 dans [−3, 3] × [−0.5, 8],
avec champ de vecteurs normalisés.

√
π ' 1.77,

√
2π '= 2.51
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Quelques solutions de l’ÉD x ′(t) = sin x sin 4x
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Quelques solutions de l’ÉD x ′(t) = −y + 1
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Quelques solutions de l’ÉD x ′(t) = −x(t)2
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